B07



《郑州晚报》创刊68周年暨政版15周年旅游特别

"5·20",重渡沟第二届乡村美食节盛大开幕

畅享乡味,留住乡情。5 月20日,重渡沟第二届乡村美 食节盛大开幕,"挑战吉尼斯万 人免费豆腐宴"完美打响初夏 美食狂欢的第一炮! 樊无敌



现场演绎花样品豆腐吃货狂欢

当天,山清水秀、竹翠花香的 重渡沟车水马龙,人山人海。上午 10点钟,重渡沟景区中心停车场内 彻底沸腾了,一摆两行的八仙桌, 整整齐齐,甜香的炊烟随风缭绕, 磨、过、点浆、包压到香喷喷的热豆腐,让南来北往的客人见证了乡村 里做豆腐的全过程。下午4点,10 个大锅台的喷香豆腐散发着山泉水 与竹叶的清香,甜豆腐、咸豆腐、炒豆腐、臭豆腐、豆腐花、豆腐脑、豆腐块、豆腐条,丰厚的奖金、正宗的乡味豆腐,让数千游客美得心里乐开 了花,现场女子组、男子组、情侣组 演绎一场场花样品豆腐吃货狂欢。

身穿民族服饰的村姑格外抢眼,个个脚步轻盈,端盘拿碗动作脚,纯粹的豆腐西施。现场游客参与度极高,最美豆腐西施网络选拔大赛让游客饱了眼福。本次美食节千斤黄豆、10锅豆花分分钟被数万游客一扫而光,实属一场完美的万人品豆腐的美食盛宴。

第二届美食节都是老洛阳味道

重渡沟风景独秀,满山葱茏, 翠竹如烟,山泉飞瀑构成重渡沟 夏季的美妙风光。重渡沟民俗积 淀丰厚,享受特色美食已成为广 大游客到重渡沟旅游的必然选 择。第一期"万人豆腐宴"上演了 中原极具规模、极具民俗特色、极 具娱乐因素的吃豆腐大赛和民间

让美食刺激味蕾,让乡味唤醒记忆,重渡沟第二届乡村美食节从5月20日开幕到6月11日闭幕,为期一个月,将以本土乡村美食为主,活动每周一期美食主题,期期精彩,景区都在官方平台提前告知,让游客在吃中获取快乐,在吃中获取美的享受。

据了解,今年重渡沟的夏天

注定是一个不同寻常的夏季,注 定是游客享受生活美、享受自然 美、享受人生美的季节,注定是游 客吃喝玩乐应有尽有的季节。6 月11日,重渡沟第二届乡村美食 节将落下帷幕。时隔不久后,重 渡沟将再掀啤酒狂潮,让游客在 今年的夏季里吃个够、喝个够、美 个够,让游客在重渡沟这个疯狂 欢乐自然的王国里享尽深远的乡 村味道。

联系电话:0379-66685666 驾车线路:郑少洛高速一洛栾高 速一重渡沟景区

6月河南玉屏旅游推多条全景游产品

"玉屏旅游"自2016年进驻 河南,总部位于紫荆山路裕鸿 国际 A 座 1805 室,陆续推出诸 多适合老年人的国内游产品。 进入6月,玉屏旅游再次推出 多条全景旅游产品,大大丰富 了河南的旅游市场。 南北戴河、承德避暑山庄、 唐山、秦皇岛、天津高速直通5 日,60岁敬老特惠599元。内蒙、 希拉穆仁草原、银肯塔拉响沙湾、鄂尔多斯、成吉思汗陵、呼和 浩特、北魏古城、碛口古镇高速 直通5日,特价599元。 另还有:安徽全景6日、山西全景6日、四川全景10日、江西全景9日、贵州全景11日、湖北全景8日、丝绸之路12日、稻城亚丁10日、西北五省13日;南疆北疆大环游16日等多条当季旅游产品。 慎重

银基国际旅游度假区四大项目奠基

5月18日,银基国际旅游度假区佳宝乐园、冰雪酒店、学校、医院,郑州市2017年第三批次重点项目举行了开工奠基仪式。银基国际旅游度假区斥资约560亿,占地面积约1.6万亩,是中原地区首个集文化、游乐、休闲度假为一体的文化旅

游项目。

度假区依傍云岩湖畔,依 托黄帝宫而建,是一座拥有"陆 地、海洋、佛学"三大主题的大 型文旅度假胜地。

值得一提的是,银基国际旅游度假区风情黄金海岸,总用地约800亩,总投资约70亿,包含

有冰雪酒店、银基冰雪世界、花鸟园、多媒体水秀、水上热气球、影视体验中心、室内卡丁车、蹦床乐园、运动中心、儿童体验中心、游艇码头、湖滨长廊、主题餐厅、特色商业等丰富的休闲、购物、娱乐一站式奇趣逛享体验项目。 樊无敌

汀澜度假公寓与携程百事通共建旅居推广全渠道

5月18日,河南旅居旅游集团携旗下的汀澜度假公寓与河南携程百事通国旅的战略合作发布会在郑州举行。在会上,河南旅居旅游集团与河南携程百事通表示,未来,双方将在渠道垂直细分、客户深度服务、产品线丰富互动、目的地旅居体验和

社群运营等方便进行合作, 汀澜 度假公寓运营的公寓产品和代 理销售的旅居地产产品将进入 携程百事通的全渠道销售。

河南携程百事通国旅是携程、百事通、去哪网等大携程体系在河南的发展典范,已经成为旅游市场体验场景主流服务

商。而河南旅居旅游集团主营的是汀澜度假公寓和旅居地产营销、托管。双方在终端客户和目的地服务及高附加值产品提供上有着天然的结合点,所以才有了汀澜度假公寓与携程百事通的战略合作。

樊无敌

桐柏淮源 吹响夏季旅游市场号角

5月24日至27日,桐柏 淮源景区迎来由全国红色旅 游工作协调小组办公室举办 的区域性红色旅游导游员讲 解员培训班,这标志着淮源 景区夏季旅游市场的号角已 经吹响。

据景区负责人介绍,今年夏天,桐柏淮源景区将多措并举,针对服务人员专门开展业务技能培训,主打"探秘桐柏山,寻根淮河源"旅游线路,狠抓宣传营销和精品

王屋山天坛顶再现"蟠桃盛会"

5月20日,济源王屋山景 区首届"洞天福地祈福节"开幕,在海拔1715米的天坛极 顶大摆"蟠桃宴",玉帝、王母 携众仙到场,与数千名游客 共享盛会,分食仙桃近万斤。

据悉,工作人员从早上7点钟就在天坛顶开始忙碌,洗桃子,切桃子,为桃子装盘。而在山下,为了让游客品尝到美味的"神仙丸子汤",工作人员也是忙得热火朝天。中午时分,随着音乐

声响起,活动正式拉开了序幕,七仙女一曲曼妙的舞蹈,将人们带到了仙境,王母娘娘、玉皇大帝、托塔天王、齐天大圣孙悟空齐齐来到现场,引得众游客争相拍照。

王屋山东依太行,西接中条,北连太岳,南临黄河,是道教主流全真派圣地,十大洞天之首,历朝历代有很多道家名人在这里悟道,最著名的就是唐朝的司马承桢。 樊无敌

